

**RETIFICAÇÕES – 18/10/2018**

**REF.: EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 001/2018**

**PREÂMBULO – Página 1 de 18**

**ONDE SE LÊ:**

<p>Esta licitação se destina exclusivamente para participação de microempresas – ME, empresa de pequeno porte – EPP ou equiparadas, nos termos do art. 48, I, da Lei Complementar nº 123, de 14/12/06:</p>	<p>( <input checked="" type="checkbox"/> ) SIM ( <input type="checkbox"/> ) NÃO</p>
--	---

**LEIA-SE:**

<p>Esta licitação se destina exclusivamente para participação de microempresas – ME, empresa de pequeno porte – EPP ou equiparadas, nos termos do art. 48, I, da Lei Complementar nº 123, de 14/12/06:</p>	<p>( <input type="checkbox"/> ) SIM ( <input checked="" type="checkbox"/> ) NÃO</p>
--	---

Permanecem vigentes e inalteradas as demais disposições constantes no EDITAL DE **PREGÃO PRESENCIAL** Nº. 001/2018 e seus anexos.

Poços de Caldas, 18 de outubro de 2018.

\_\_\_\_\_  
Elaine Rossi Felipe  
Pregoeira

